



百场精彩对决点燃运动激情

2024年厦门市全民健身运动会三人篮球比赛圆满收官

晨报记者 王潮元

"好球!"昨晚,2024年厦门 市全民健身运动会三人篮球比赛 在市体育中心室外篮球场迎来了 最后一个比赛日,各队为争夺比 赛名次"火力全开",现场叫好声 不断。最终,炮兵营队荣获男子 16至18周岁组冠军,19至40周岁 组冠军被星泊传媒队摘得,41周 岁以上组冠军由小不点队收入囊 中,思明区教职工队则拿下女子 18周岁以上组冠军。

据了解,此次比赛设置了男 子16至18周岁组、19至40周岁组、 41周岁以上组以及女子18周岁以 上组四个组别。在规则方面,采用 中国篮球协会审定的最新《三人篮 球竞赛规则》。奖励方面,各组别 前八名分别给予奖励,不足八支队 伍的组别采用减一录取的方式。 厦门体育产业集团赛事运营有限 公司为各组别前三名获奖队伍提 供免费的游泳体验券。此外,各组 别冠军队伍还获得厦门白鹭女篮



亲笔签名球衣一件。

本次比赛裁判长骆涛告诉记 者,此次三人篮球比赛吸引了38 支队伍近200名运动员参与,在3 个比赛日中,他们为市民及球迷 带来了近百场厦门市民间三人篮 球的精彩"对话"。

昨晚,男子19至40周岁组的 决赛在星泊传媒队和散仙队之间 展开,高水平的赛事吸引不少市

民及球迷到场观赛,为自己喜爱 的球队加油打气。比赛开场,散 仙队先手进了一个2分,并一度将 分差拉到8:3。星泊传媒在大比 分落后的局面下,并未自乱阵脚, 在抢得篮板的时候,连续以2分、 上篮还以颜色,在比赛还剩一分 钟不到时,将比分追到14:14。 最终,星泊传媒队队员陈维烨传 出一记助攻,帮助星泊传媒队队

员饶晨在3分线外出手,按三人篮 球规则得2分,将比分定格在16: 14,拿下本场决赛的胜利。

赛后,星泊传媒队员陈维烨 告诉记者,相比对手,他们取胜关 键是在防守端上稳住阵脚,且在 大比分落后的情况下依然能保持 住自己的节奏。这是他们第二次 参与全民健身运动会,去年他们 惜败对手,收获一枚银牌,今年终

于如愿将冠军收入囊中了。"相比 去年,今年参赛选手整体水更高, 特别是在决赛中,对手投篮太准 了,感觉怎么打都能进!"陈维烨 说,虽然自己才29岁,但已有超过 20年球龄,是篮球场上不折不扣 的老将。在他看来,篮球运动不 仅给了他一个健壮的身体,也给 他带来了很多好友。"打篮球还是 生活中一种很棒的解压方式。"陈 维烨补充道。

值得一提的是,8日晚的比赛 突遇暴雨,赛事主办方将比赛由 室外转场市体育中心综合馆比赛 馆进行,确保了当天比赛的顺利 进行,收获了不少参赛队伍的 占赞。

本次比赛由厦门市全民健身 工作领导小组指导,厦门市体育 局、厦门市体育总会主办,厦门市 体育事业发展中心、厦门市社会 体育指导员协会承办,厦门市篮 球协会协办,海西晨报社、厦门体 育产业集团赛事运营有限公司 运营。

海沧"上新"一口袋公园

翔安两个道路项目获批

晨报讯(记者胡婧)近日, 位于海沧万科城4期北侧、新阳 排洪渠入海口附近的万科北侧 口袋公园正式对外开放,这个以 "寻鹭逐海"为主题的口袋公园, 充分利用了原有的自然条件,营 造出一片和谐共生的生态景观。

据了解,改造前,公园所在地 块整体布局较为杂乱,还有地下 管廊限制了绿地的改造利用。经 过精心设计和改造,该公园已焕 然一新。改造后,公园沿人行道

晨报讯(记者陈丽)近日,

厦门海洋高新技术产业园区启

动区一期项目彭厝路东段、欧厝

路(洪钟大道-九万堂路)两个项

目工程可行性研究报告带概算

浦滨路,终于金海路,长度653

米,红线宽度28米,为城市次干

路。沿路敷设缆线管廊,长度

610米,断面尺寸为1.8米×1.4米

其中,彭厝路东段项目起于

获市发改委批复。

增设了一条步道,实现了人行与 骑行的分离,让前来散步的居民 更加安全、舒适。同时,利用原有 的地势条件,巧妙设置了一个台 地式的市民休憩广场,满足周边 居民日常休闲及活动需求。

此外,每逢新阳排洪渠闸门 开闸纳水,公园及周边区域便会 吸引众多白鹭前来觅食。因此, 公园特意设置"观鹭台",让居民 们可以近距离观赏到白鹭的优 美姿态。

欧厝路(洪钟大道-九万堂

路)项目起于洪钟大道,终于九

万堂路,长度1131米,红线宽度

28米,为城市次干路。沿道路敷

设缆线管廊,长度1020米,断面

尺寸2.0米×1.4米。项目总投资

概算6518万元,主要建设内容涵

盖道路、雨水、污水、给水、交通、

路灯、缆线管廊、绿化、通信和燃

洋高新区的重要次干路,也是园

区市政基础配套设施的重要载

体,建成后将与园区其他道路形

成完善的路网骨架体系,讲一步

提高区域交通服务水平。

据悉,以上两条道路都是海

气等工程。

天气晴好 气温偏高

晨报讯(记者 曾昊然)虽然 已过"白露"节气,北方已经开 始转凉,但厦门的"秋凉"还要 再等等。昨天厦门依然阳光常 伴,气温较高,局部有阵雨。今 明两天在副高控制下,厦门天 气晴好。12日至15日,厦门将 有雨水来袭,其中14日有中雨, 请大家注意防范。

昨日,厦门天气以多云为 主,岛外局部有阵雨。昨天白 天还是很热,市区各站点最高 气温在32℃~34℃,其中厦门 本站为32℃。

今明两天,在副高控制下, 厦门盛行下沉气流,天气晴好, 整体气温依旧偏高,各站点最 高气温在32℃~34℃,局部最 高气温可达36℃以上。受海上 热带系统影响,12日至15日,厦 门将有雨水来袭,其中14日可 能会有中雨,降水时段易发生 强对流天气,大家注意防范。



会 多示

夫 东北风3级-4级 26℃~32℃



明多云 偏南风2级-3级

放松

厦门市森林防灭火 指挥部办公室

温馨提示:

■ 开心果

一点星星火,能毁万 亩林。进山入林注意野外 用火安全。一旦发现火情, 请及时施救,并拨打报警 电话5204119或110。

森林火情报警电话: 110 5204119,

厦门海洋预报

高潮时:3时37分和16时31分 低潮时:10时06分和22时14分

9月10日白天

表层水温:27.0℃至29.5℃ 厦门岛南部海域

有0.5米至1.0米 轻浪 九龙江口海域

有0.3米至0.7米 小浪到轻浪 厦门岛西海域

有0.2米至0.6米 小浪到轻浪

厦门市海洋发展局 厦门海洋预报台

更多海洋预报信息请 扫描以下公众号:





厦门市海洋发展局 "厦门海洋 XMHY

厦门南方海洋 研究中心

福建省八闽拍卖行有限责任公司拍租公告

厦门国际商品拍卖有限公司拍卖公告

9月18日15:00在厦门市湖里区安岭路999 厦门市思明区湖滨南路 299-309 号 101 单元、211 单元商业地产整体转让。

即日起预约看样,联系电话;5110110、13806039156。 报名截至 2024年9月13日17:15,竟买人应于报名截止前将竞买保证金汇下账户并到报名地点办理竞买手续:户名:厦门产权交易中心有限公司,开户行: 兴业银行厦门东区支行,**账号:**129500100100178615(以实际到账时间为准 查询网站:www.xemas.com.cn,报名地址:厦门市湖里区安岭路999号301A

及1.6米×1.4米。项目总投资概 算3293万元,主要建设内容涵盖 道路、交通、给水、雨水、污水、缆 线管廊、照明、绿化和通信等 工程。

26℃~34℃